
Humshaugh C of E First School 
Parent Questionnaire Results May 2023 

 
61 children from 40 Families currently on roll. 

 
Question 1: 

 
Comments:  
 

My children have never said that they do not want to go to school. They are happy when they 

enter and happy when they are collected. 

She really looks forward to each day. 

Always keen to attend school. 

Both very happy and look forward to school. 

 
 
Question 2: 

 
Comments: 

 

Staff are brilliant, I feel they have a lot of time for the pupils and always make sure they are 

safe and well looked after. 

No safety issues have ever arisen. 

No concerns. 

 

 



Question 3:

 
Comments: 

 

I can see their reading, writing and numeracy improving all the time. They have good 

friendships and social skills. 

Now has an interest in science. 

Coming on both academically and socially. 

In particular, reading and writing had progressed so much. 

Making excellent progress in all subjects I feel. 

Progressed well over the year. 

Made great progress since starting reception with the encouragement and strategies of the 

EYFS team. 

 
 
Question 4: 

 
 
Comments: 

 

Communication is good with parents if there has been any incidents such as bump or fall. 

Teachers seem to know individuals very well. 

The teachers are always on hand to monitor the children’s welfare. 

Well looked after by the school. 

Really feel part of the Humshaugh school family. It is obviously a very caring and nurturing 

environment. 



Question 5: 

 
 
Comments: 

 

Learning topics are shared and my children talk about what they have being learning about at 

home. 

Finds the lessons stimulating and informative. 

Thriving and loves the variety of learning styles and subjects. 

The quality of teaching is excellent. Seem so engaged by their learning and I am always 

amazed by the creativity of the lessons. STEM days very popular. 

 

 
Question 6: 

 
Comments: 
 

I don't really have a comparison, however, they manage what they do get. 

It is completely at the right level. 

Enjoys her homework. 
 

 

 
 
 
 



Question 7: 

 
 
Comments 

Pupils behaviour always seems very good from observing times when I see them in school. 

Pupils are well behaved after school in the park, this obviously transfers from what 

expectations they have in school. 

No discipline issues to the best of my knowledge. 

 

 
Question 8: 

 
 
Comments: 

 

I have no experience of this to comment. 

Never heard of any instance of bullying at this school. 

This is not an issue we have come across. 

I have had no experience of bullying at the school but feel assured that all staff would deal 

with any issue brilliantly. 

 

 

 

 

 



Question 9: 

 
 
Comments: 

 

The Head is a strong , decisive leader and and respected by pupils and staff. 

Mrs Long deals with all aspects very well and is happy to assist when needed. 

Great communication with children and parents. 

 

 
Question 10: 

 
Comments: 

 

The Head is always extremely helpful. 

Haven't raised any concerns yet. 

Mrs Blyth has been very supportive with any issues raised. 

If I have had concerns Mrs Long has dealt with them straight away. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Question 11: 

 
 
Comments: 

 

Regular parent consultations. 

Weekly newsletter is informative and cogent. 

The weekly newsletter is full of information. 

Communication is excellent. Mrs Wilkinson in particular is excellent at communicating small 

daily achievements or any issues which really help me praise and support at home. 

 

 

Question 12: 

 

 
 

Comments: 

 

It is a great school where pupils are nurtured and encouraged in all areas of life. 

Without doubt. 

I did the other day. 

The school is a loving caring place with experienced staff that manage classes well and are 

able to challenge, engage and support my children. My children are happy, have fun at school 

and developing every day thank you. 

100%. 

 


